## СЦЕНАРИЙ

## торжественной церемонии награждения победителей межрегионального конкурса «Вифлеемская звезда»

21 января 2011 года на заседании Попечительского совета межрегионального проекта «Возрождение духовнонравственного наследия в условиях открытой социально-образовательной среды» было принято решение о проведении ежегодного межрегионального конкурса на звание лучшего образовательного учреждения по формированию системы духовно-нравственного развития и воспитания детей и молодежи «Вифлеемская звезда».

**Цель конкурса** – содействие общественному признанию значимости работы по духовно-нравственному развитию и воспитанию детей и молодежи на основе традиций отечественной культуры в образовательных учреждениях регионов Центрального федерального округа.

## Основные критерии оценки конкурсных работ:

- нормативное правовое обеспечение духовно-нравственного воспитания детей и молодежи в образовательном учреждении;
- уровень кадрового потенциала образовательного учреждения и научно-методического обеспечения работы по духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи;
- представленность духовно-нравственного компонента в образовательной программе учреждения через вариативную систему деятельности: урочную, внеурочную, дополнительное образование;
- эффективность инновационной деятельности и широта социального партнерства.

В конкурсе, который проводился с апреля по декабрь 2011 года, приняли участие 87 образовательных учреждений из 14 регионов ЦФО: Белгородской, Владимирской, Воронежской, Калужской, Костромской, Курской, Московской, Орловской, Рязанской, Смоленской, Тамбовской, Тульской и Ярославской областей и г. Москвы.

Экспертной комиссией с участием представителей Белгородской, Воронежской, Тамбовской областей в январе 2012 года были подведены итоги конкурса.

По итогам конкурса был определен абсолютный победитель конкурса и 8 победителей в 6 номинациях.

Победителями признаны учреждения, в которых сформирована нормативная правовая база, имеются подготовленные административные и педагогические кадры, реализуются собственные учебно-методические комплексы и образовательные программы. Учреждения осуществляют активную учебную, исследовательскую, творческую и экспериментальную деятельность духовно-нравственной направленности на муниципальном, областном и межрегиональном уровнях, взаимодействуют с родителями, представителями епархий Русской Православной Церкви и государственной власти, учреждениями социальной сферы, общественными организациями.

## Позвольте приступить к процедуре награждения.

Церемонию награждения просим провести О.И. Бетина, губернатора Тамбовской области, заместителя председателя Попечительского совета, Феодосия, епископа Мичуринского и Тамбовского, заместителя председателя Попечительского совета и митрополита Калужского и Боровского Климента.

Итак, переходящий приз и символ конкурса – «Вифлеемская звезда», диплом и ценный подарок вручаются руководителю МБОУ Белянская СОШ Шебекинского района Белгородской области –

Приходько Татьяне Ивановне — за создание высокорезультативной многоуровневой системы духовнонравственного развития обучающихся и просвещения родителей на основе лучшего опыта и традиций своего региона.

- 1. Диплом победителя и ценный подарок в номинации «Лучшее общеобразовательное учреждение по формированию системы духовно-нравственного воспитания и образования» вручаются:
- директору МБОУ гимназия № 7 имени святителя Питирима, епископа Тамбовского, г.Тамбова Епифановой Вере Николаевне;
- директору МБОУ СОШ № 4 им. Ф.Н. Красовского г. Галича Костромской области Шуваловой Марине Николаевне.
- 2. Диплом победителя и ценный подарок в номинации «Лучшее образовательное учреждение дополнительного образования по формированию системы духовно-нравственного воспитания» вручаются заместителю директора по науке МБОУ ДОД «Дом детского творчества» г. Калуги Малаховой Наталье Николаевне.
- 3. Диплом победителя и ценный подарок в номинации «Лучшее учреждение начального и среднего профессионального образования по формированию системы духовно-нравственного воспитания и образования» вручаются руководителю социально-психологической службы ГБОУ СПО «Колледж архитектуры и менеджмента в строительстве № 17» г. Москвы Тимереву Максиму Валерьевичу.
- 4. Диплом победителя и ценный подарок в номинации «Лучшая воскресная школа по формированию системы духовно-нравственного воспитания и образования» вручаются:
- директору НОУ церковно-приходская воскресная школа храма св. праведного Лазаря Четверодневного г. Тамбова протоиерею Виктору Шальневу;
- директору НОУ церковно-приходская воскресная школа храма св. Иоанна Богослова г. Рассказово Пьян**о**вой Олесе Сергеевне.

Мы благодарим участников конкурса за представленный интереснейший опыт по организации духовнонравственного воспитания подрастающего поколения.

Этот опыт будет представлен на сайте Информационно-методического межрегионального банка Центрального федерального округа.

Мы надеемся, что и в дальнейшем конкурс «Вифлеемская звезда» будет открытой площадкой по обмену лучшим опытом по организации духовно-нравственного образования и будет способствовать взаимодействию регионов в деле духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения.